



Когда пророк, да благословит его Аллах и приветствует, совершал поясной поклон, то держал пальцы рук растопыренными, а когда совершал земной поклон (напротив) смыкал их.

Со слов Уаиля ибн Худжра, да будет доволен им Аллах, сообщается, что когда пророк, да благословит его Аллах и приветствует, совершал поясной поклон, то держал пальцы рук растопыренными, а когда совершал земной поклон (напротив) смыкал их. поклон (напротив) соединял их.

[Достоверный] [передал Ибн Хиббан]

Когда пророк да благословит его Аллах и приветствует, совершал поясные поклоны, то клал свои руки на колени, словно держа их в своих ладонях, и растопыривал при этом пальцы, что обеспечивало более простое пребывание в позе поклона и его лучшую фиксацию, позволяя без особого труда держать голову на единой линии со спиной. Что же касается земных поклонов, то совершая их, он клал ладони на землю и напротив смыкал между собой пальцы, дабы тем самым достичь обращения в сторону киблы всеми частями своего тела, включая пальцы.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/10928>

